
From, 

Shraddha Deva, 
Additional Chief Judicial Magistrate, 
Khurja, Bulandshahr 

TO 

The Registrar General, 
Hon'ble High Court of Judicature, 

Allahabad. 

Through, 

The District Judge, 
Bulandshahr. 

Subject: Representation against adverse remarks recorded for the 
year 2020-2021 by the then DistrictJudge Etah,_on
some scoresand against overall assessment as "Average 
Officer 

Respected Sir, 
On the above mentioned subject respectfully I beg to 

submit my explanation on following grounds: 

That I have joined judicial service on 23 January 
2017 and during the period of 18.07.2017 to 25.01.2019 I had 

been posted as Judicial Magistrate, Etah. From 26.01.2019 to 

12.04.2021 1 was transferred in the court of Civil Judge (Jr. 

Div)/J.M. Jalesar, Etah. On the basis of my Self Assessment Form
for the year 2020-2021 (Period 01.04.2020 to 31.03.2021) 

Learned District Judge, Etah recorded following remarks against 

following columns of "Annual Confidential Remarks-Sheet" 

A l01 (O Whether Judgements on 
facts and on law are on the whole sound, 

Well reasoned and expressed in good 
language? 

Judgements are 
not sound on 

whole. 

ey cuhe, 

With all due respect it is urged that vide Office Memorandum 

No. 176/Admin (Services)/2021 dated: April, 08,2021 of 
High Court of Judicature at Allahabad, I have been promoted 
from Junior Division Cadre to Senior Divison Cadre. 

Ihnads. 

For the purpose of promotion Hon'ble High Court Allahabad 

called for 3 judgements delivered by me for consideration, 

on the basis of which I have been promoted. 
No observation or remark in this regard has ever been made 

by Hon ble High Court Allahabad or any Appellate Court in 



the entire term of my service till now and hence have been 

promoted. 

B.101 (1) His punctuality and 

regularity in sitting on the dais 

in court during court hours? 

Not punctual in 

sitting on dais 

With all due respect it is urged that no such complaint has 

ever been recorded by my previous Learned District Judges 

nor by any Learned Advocate. 

I have always discharged my duties with utmost punctuality 
and in strict adherence to covid-19 guidelines issued by 

Hon'ble High Court of Alahabad time to time 

c Column 4 other Remarks, if any: 

Para1: "Many times on surprise inspections she was not fournd on 

dais during court hours but she has shown herself on dais at the 

relevant time. On asking the reason no satisfactory reply given, for 
that Do letter was served on her 

With all due respect it is again urged that no D.O letter has 

been served upon me regarding punctuality in the Self 

Assessment Year 2020-2021. 

No complaint regarding punctuality has neither been 

recorded by my previous Learned District Judges nor by any 
Learned Advocate. 
Despite of Covid-19 guidelines in force issued by Hon'ble 

Allahabad High Court, 1 have never left the court premises 
before 05.00 P.M in the tenure of the then Learned District 
Judge, Etah. 

request you to kindly take notice of Column 01(m) 
whether amenable to the advice of District Judge and other 

Superios Officers-Yes which is self explanatory of my 
conduct as a judicial officer. 

Para 2: "she has very poor knowledge of criminal law. In crime No. 
117/19, State Vs. Sonu under section 363, 366, 368, Police 
Station Avagarh, District Etah, she has discharged accused Sonu 
after taking cognizance on his chargesheet though she has no 
jurisdiction to discharge the accused in case triable by Session." 

IhpadolhI Duz 

Very humbly it is stated that the copy of the relevant order is 
attached for kind perusal of the Hon ble Court. 
There is no mention of "discharge in the order which was 
passed on the application moved by the State/ Prosecution. 
The adverse remarks made by the Learned District Judge appear to be misconceived and may kindly be expunged. 

respectfully beg to state that in view of above stated circumstances and my explanations the remarkS may kindly be 



expunged by the Hon' ble Court in the interest of justice and in 
order to boost a new officer like me. 

It is thus prayed to place my representation for expunction of 

adverse remarks against Column No. 1(f), 1() and 4 before the 
Hon 'ble Court for sympathetic consideration. 

It is further very humbly requested that the Hon' ble Court 
may kindly consider my case for upPgradation of overall assessment 
recorded as "Average Officer by Learned District Judge, Etah in 
Column No. 2. I shall be highly obliged. 

With utmost regards. 

Dt. 7 08. 21 Your's faithfully 

hiaddAy Aeuy 

17:00 1 

ShnaddLp La 

Shraddha Deva, 17 
Additional Chief Judicial Magistrate, 

Khurja, Bulandshahr 
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